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| N3 Démontrer une compréhension de pourcentages supérieurs ou égaux a 0 %. I

Les pourcentages sont des rapports ou des fractions
dont le second terme ou dénominateur est 100.

Le mot « pourcentage » veut simplement dire centieme.
—— au quart de 1 %.
[P
On peut en trouver d’aussi bas que 0, mais ils peuvent =
depasser 100. j—{
— —
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7
Ecris le pourcentage correspondent

0,91 0,312
9 312
100 1000

11/ 312y




lecon 1 N3 percentage.notebook February 14, 2017

7 .
Ecris le pourcentage correspondant

41/ 100 56/100
56 /.
A
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Effectue le calcul
32.4 % de 85 wdcimd 0-4 % de 510

& d\o\t\%'/, a U

27,54 = 04
42 1/2yde 780 73 3/4 % de 96

42,57%% 18 13 B de 96
0,422x750  013,715X 9%

23,0 0,8
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Calcule 12,5 % de 17 000
0,129 X 17000

AR
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Transformer un pourcentage en nombre décimal et multiplier :

é..L_-

110 % de 80=1,1x80=88 OU 10 % de 80 =8 et 8 + 80=88

A 110 % de 70=
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Exemple 1 Cheneliére 8 p,

Ecris cheque pourcentage sous la forme d'une fraction et d'un nombre décimal.
a) 7% b} 7.75% o Thh

P Une solution

a) 7% = Tig
L]

o i i 7 5
b} 7.75% = % Multiplie le numérateur et le dénominatewr par 100,
_ _ 745
= Toouo ’j___.—‘
= 00775 / : : O
Simplifie la fraction. ) OO O

77 _ 71535 25 est a la fais un facteur du
1 T 70000 - 28 X .
numérateur et du dénominateur.
Donc, divise par 25.

= 00725

Simplifie la fraction.

Fr5 77538
10000 = 10000 + 25
Fi)

400
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@ﬁh+ﬂﬂhm|cﬂuﬂhm Milliémes I My* Cheneliére 8 p. 236
a 0 7 7
0 0 7 7 ;
0 0 7 3 ;
s 127
—
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Exemple 2

Eerls chagque frection sous La forme d'un l1ul1=1bre décimal et d'un pourcentage.

a)

B b5 o) oo

P Une solution

a)

b)

€l

La fraction % signifie 5 + B Utilize une calculatrice.

§ = 0625
0625 = % Criwise le numérateur et le dénaminateur par 10
615 + 10 pour obtenir une fraction équivalents dont
= Tom - 10 le démominateur est 100,
_ ELS
= mn
=625%
R ’
EE5+6 LUhtilise ure calculatrice,
= 083

Rappedle-toi que ka barre ur ke 3

Il <'agit d'un nombre péradique.
indique que le chilfre se répéte

Pour ecrire une fraction equivalente dont ke denominateur est 100,
commence par ecrire 0,63 comme 0,833,

ng3s = A2
=833 %

e 5+ 1000

1ong -
0,005

Divise le mumérateur et le dénominateur par 10 pour abtenir
une fraction équivalente domt le dénominateur est 100
5 5 + 10
g0 1000 = 10
_ 05
1]

0,5 %
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p.239Q3,6,7,8,9,12, 13, 14, 16

February 14, 2017

10



lecon 1 N3 percentage.notebook

February 14, 2017

11



	Page 1: Jan 5-11:32 AM
	Page 2: Dec 11-3:32 PM
	Page 3: Dec 11-3:30 PM
	Page 4: Dec 11-3:33 PM
	Page 5: Dec 11-3:27 PM
	Page 6: Jan 5-11:50 AM
	Page 7: Dec 11-3:42 PM
	Page 8: Jan 5-12:16 PM
	Page 9: Jan 5-12:17 PM
	Page 10: Jan 5-12:18 PM
	Page 11: Feb 4-10:44 AM

